
taux de satisfaction  
global des participants 
à nos formations

97,2%
des personnes interrogées 
recommandent
le GRETA Grand Artois

97,2%

taux de satisfaction 
sur l’accueil  
et l’information

97,0%

des participants s’estiment satisfaits  
des contenus et méthodes pédagogiques	

96,8%

taux de satisfaction
sur le déroulement 
de la formation

93,9%
 

FORMATION
Résultats de nos enquêtes de satisfaction réalisées 
auprès de 1145 personnes.
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